



FACULDADE DE DIREITO DE FRANCA

Autarquia Municipal de Ensino Superior

EDITAL N.º 17/2016

“RETIFICAÇÃO N.º 01”

-TOMADA DE PREÇOS Nº. 04/2016

A Faculdade de Direito de Franca, torna público e estabelece a retificação do Edital N.º 17/2016, no preâmbulo e no item a seguir descritos, mantendo-se inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

“DATA E LOCAL PARA APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS E PROPOSTAS – Apresentação dos Envelopes até o dia: 03/09/2016, às 13h – Abertura dos Envelopes dia: 03/09/2016, às 14h”.

Leia-se:

“DATA E LOCAL PARA APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS E PROPOSTAS – Apresentação dos Envelopes até o dia: 03/10/2016, às 13h – Abertura dos Envelopes dia: 03/10/2016, às 14h”.

Onde se lê:

“Item 02- DO CREDENCIAMENTO – 2.1 ...devendo identificar-se mediante exibição de documento oficial com foto e deverão apresentar até o dia 03 de setembro de 2016...”.

Leia-se:

“Item 02- DO CREDENCIAMENTO – 2.1 ...devendo identificar-se mediante exibição de documento oficial com foto e deverão apresentar até o dia 03 de outubro de 2016...”.

Franca, 21 de setembro de 2016.